Correction 
Bilan hydrique: P* s+R* S=I*s+DS +E

En infilitration totale (zone sahélienne) : P*s+R*S=I.s

a) Calcul de la surface de l'impluvium : S

S= (I*S-p*S)/R= (I* s-P*s)/Kr*P

s=20 m2  ; Kr=0,5; P=80mm

I*BE=8m3 /an/Arbre soit une lame d'eau

de 8 m2/S=8 m2/20 m2 =400 mm; I= 400 mm
S= (400*20-80*20)/(0.5*80)= 160 m2
b) Le nombre d'Eucalyptus ou demi-lune à l'hectare

Surface demi-lune=S amplivium+s bassin

S=S+s=160+20=180m2 .

Nombre de demi-lune/pluie n= 104/180= 55.59

n=55 demi-lune/ha ou 55 pieds/ha

2) Profondeur minimum de sol pour que l'Eucalyptus dispose de RE en saison sèche

RU=(Hcr-Hpf) *da*Z ==>Zmin= RUmin(BE) / (Hcr-Hpf)*du

Zmin= 8/20/0.15*1.4= 400/1.4*0.15= 2 m

Zmin<Zsol ==>bassin rempli

